
ATA DA SESsÃo PUBLICA DE RECEPÇÃO DOS ENVELOPES DOS DOCUMENTOS DE

HÁ.BILITAÇÃO E DE PROPOSTAS DE PREÇOS

DA LrCrTÀÇÃO MODALTDADE TOMADA DE PREÇOS N',. 202r,07 '26.0r.

PROCESSO LICITATÓRIO N' 2021,07,26,01

oBJETo: contratação de empresa especializada paru a prestagão dos serviços de Elaboração do Plano Diretor

urbanístico e do plano setorial de Mobilidade urbana do municípiode são BeneditoicE, conforme Projeto Básico'

r^-

' á,o, 16 de Agost o de 2021,às 09:30:00 h, reuniu-se a comissão de Licitações da(o) da Prefeitura Municipal de sAo

BENEDITO/CE, estando presentes os membros: RONALDO LOBO DAMASCENO - Presidente' DANIELA

BARBOSA DA SILVA - Membro, GRACIANE SOUSA BEZERRA - Membro, para proceder a.abertura referente ao

processo licitatório no 2021.07.26.01, na modalidade ToMADA DE PREÇOS, que tem como objeto a contratação de

empresa especializad a paraa prestação dos serviços de Elaboração do Plano Diretor urbanístico e do Plano setorial de

Mobilidade urbana do município de são geneditô/cB, conformâ Projeto Básico._Ato continuo a comissão de Licitação

identificou como interessados no certame(s) licitante(s): CERTAI{E ENGENHAzuA E CONSULTORIA LTDA'

LATUS C9NSULTSRIA, PESQUISA B ÀSSPSSORIA DE PROJETOS LTDA, GEO BRASILIS CONSULTORIA,

PLANEJAMENTO, MEIO AMBIENTE E GEOP, LIDBR ENGENHARIA E GESTAO DE CIDADES LTDA' URBI

coNSiJ-r-TORES S/S LTDA. O presidente da comissão de Licitação informou aos presentes que será concedido o

prazo de 15 (quinze) minutos para a"t rguOu O" possiveis interessados no certame. Passado o periodo a Comissão de

Licitagão deu inicío aos trabalho, qué iniciou-se com o recebimento dos envelopes contendo os documentos

habilitatórios e os envelopes de proposias de preços. A comissão de Licitação identificou que 02 (dois) licitantes'

protocolaram a entrega de seus .n 
"top", :.iirt" 

a Comis-são de Licitação.Devido o perigo de contaminação do

(covlDlg), a ComisJão de Licitação tomou iodos os cuidados de isolamento social durante a sessão. Ato continuo, a

comissão deu inicio a abertura do(s) envelope(s) contendo os documentos de habilitação, que, logo em seguida foram os

mesmos rubricados pelos membroÀ au 
"ornirrdo 

de lioitação e pelos representantL. Sr' Diego Bastos de Franca - CPF:

^;ffi:;;-il"*presentante 
da empresa : cERTARE ENôBNHARTA E CONSULTORIA LTDA; Sra. Navara

'---Leitão Ximenes - CpF: 035.364,763-25, representante da empresa: r-r!-e|- ENGENHARIA E GESTÃo or
CIDADES LTDA - ME; Aila Maria Almeidà Oliveira - CPF: )B.geS.tSZ-72, representante da empresa : URBI

CoNSULTORES S/S LTDA. A Comissão de Licitação identificou como interessados no certante' os licitatltes,

Estado do Ceará
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conforme listagem abaixo:

CBRTARE ENGENHARIA E CONSULTORIA LTDA.

DIEGO BASTOS DE FRANÇA C'P'F'
LATUSCoNSULTORIA/PBSQU]SAEASSESSORIADEPROJEToSLTDA....
RBPRESENTANTE AUSENTE C'P'F'
GEO BRASTLÍS CONSULTORTA/ PLANEJAMENTO, MEIO AMBTENTE E GE..'
REPRESENTANTE AUSBNTE C'P'F'
L]DER ENGENHARIA E GESTAO DE CIDADES LTDA.

úerÀna LErrÃo XTMENBS c'P'F'
URBI CONSULTORES S/S LTDA.
A]LA MARTA ALMEIDA OLIVE]RA C'P'E'
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o presidente da comissão de Licitação informou aos presentes que será suspensa a sessão para a anlise minuciosa dos

documentos e que após o resultado do julgamento áa habilitação, será pubticado nos diários oficiais' Nada mais

havendo a ser tratado, o presidente da comlssão de Licitação agradec"u àor presentes e suspendeu os trabalhos para

lavratura da ATA, quá [au e estando todos de acordo, pecle o Presidente que todos assinem'

FUNÇÃO

Presidente

,{embro
- Membro

courssÃo DE LrcrrAÇÃo

NOME

RONALDO LOBO DAMASCENO

DAN]ELA BARBOSA DA S]LVA

GRACTANE SOUSA BEZERRA

PARTICIPANTE (S) DO CERTAME

CERTARE ENGENHAR]A E CONSULTORIA LTDA

LATUS CONSULTOR]A, PESQUÍSA E ASSESSOR]A DE PROJET

GEO BRASILIS CONSULTORIA, PLANEJAMENTO, MEIO AMB]E

L]DER BNGENHAR]A E GESTAO DE CIDADES LTDA

URBI CONSULTORES S/S LTDA

. *REPRESEN'IANTES QUE NÃO ASS]NARAM A ATA, EORAM DECLARADOS AUSENTES

RUA pAULo ilIARQUEs, N"378, c[NTRo, sÃo nEnr'nttolcu

ASSINATURAffi


